

ПОКА БЕЗ ЗРИТЕЛЕЙ

Вчера вечером в областном драматическом театре состоялся очередной спектакль, а вчера днем и сегодня — репетиции новой комедии Э. Брагинского и Э. Рязанова «Притворщики». Работа над ней завершается. Вместе с драматургами коллектив исследует характер нашего современника, поднимает нравственные проблемы. На сцене рождаются конфликты, которые вызовут раздумья и споры зрителей. В эти дни артисты Д. Голубченко, С. Калганова, Г. Стасенко, Л. Орлова и другие во главе с режиссером А. Коробичиным

«выстриивают» характеры своих героев, выверяют логику их поведения, обживают сценическое пространство. Над музыкальным оформлением работает И. Сакин. В репетициях принимают участие заслуженная артистка РСФСР Л. Губардина, артисты Т. Рождественская, Е. Толстых, А. Чернышов, Г. Наточий.

В это же время в другом зале за- служенный деятель искусств Бакирской АССР С. Крутов ведет первые репетиции спектакля «Бешеные деньги» по известной комедии А. Н. Остров-

ского. Над спектаклем работают заслуженные артисты РСФСР Е. Лаишков и А. Поцлуев, артисты Ю. Корчагин, А. Светлов, В. Стенин, Е. Бортко, Е. Шальгина, Е. Бойко, Г. Стародубцева и другие.

Герои сказки «Снежная королева» встретились с учащимися школы № 44. Ребята посмотрели спектакль, а теперь познакомились с артистами Л. Башкевич, Л. Долженко и Н. Гулянковой.

Е. БОГАТЫРЕВА,

заведующая литературной частью театра.

На СНИМКЕ: идет репетиция.

Фото А. ШЕХОВЦОВА.

